

“我实在害怕,跟着你才觉得安全” 小包工头怀揣10根金条尾随乘警

快报讯(通讯员 屈菲菲 记者 田雪亭)乘警列车上巡逻,不想竟被人“盯上”,一个其貌不扬的男子一路尾随乘警。乘警感觉诧异,趁其不备猛转身,这下更离奇的事情出现了,男子竟拉上乘警到了无人处,怀中的包裹一抖,不得了,露出了十根金灿灿的金条。

5月18日,南京开往成都的K722次列车卧铺车厢内,男子当着乘警的面,将十根金条逐一平放在铺位上,脸上虚汗直冒。“这是怎么回事?你是什么人?”乘警拿

起几根掂量了一下,确认是金条后质问男子。男子身材中等,外穿一身极不合身的西装,眼神闪烁。“警察同志,你一定得帮我这个忙,否则我可麻烦了!”男子恳求道。原来,男子是湖北人,名叫王福(化名),今年29岁,十几岁时就跟着老乡来到南京的建筑工地打工,如今已经是小包工头了。这几年,南京楼市红火,建筑业行情也水涨船高,加之王福为人老实,平时省吃俭用,积攒了不少存款。但在去年,受金融危机影响,楼市

不是很好,王福的工作不好干了,想着自己年纪也不小了,王福决定回老家创业,娶媳妇。

平日里,王福也会听身边一些有钱人说手里有钱还是要投资,可是小学还没毕业的王福不懂炒股,也不善炒房,最终他花了大部分积蓄购买了2000克黄金。按照他的话说,农村里还是很认黄金的,而且还很保值。

2010年5月,王福准备回乡娶媳妇了。临走前,他从地里挖出了之前藏在屋后园子里的两公斤金条,

将其藏在包裹中后便踏上了归程。但上车后,王福看着火车上那么多人,一下子后悔了,坐也不是,睡也不是,正在其怀抱金条手足无措时,突然看到有警察在车上进行安全宣传提醒,他就像看见了救命稻草,就这样一路尾随着乘警,直到被发现。

“我实在害怕不安全,我就想跟着你。”男子说,只有看到警察在身边,他才感觉安全。

“话是这么说,但我还要负责整辆列车的安全,总不能你一直跟着我吧?”乘警也感觉到了为难。

但看到王福那无助的眼神,乘警想来想去,终于想到了一个好办法,决定将这些黄金暂存在列车的专用枪支保险柜中。想法有了,乘警迅速请示上级主管单位,多方研究后,领导特事特办,决定为王福破例打开保险柜存放金条。

之后,当着列车长的面,乘警清点了金条,共计十根,连同购金发票一张,一起锁进了列车专用枪支保险柜。昨天凌晨,当列车到达王福家乡车站后,乘警将金条完好地归还给了王福。

刷爆信用卡,他想卖肾还钱



案情

小伙子高阳19岁时曾因偷窃被判刑,2008年6月到2009年2月间,他拿自己和房东的身份证办理了6张信用卡大肆刷卡提现,总额达5.5万多元。

昨天上午,玄武法院开庭审理了这起信用卡恶意透支案件,高阳被判处有期徒刑2年半,罚金5万元。

直击

检察官:为什么想到要办这么多信用卡?

高阳:因为我原来开的公司亏损,我就想新开一家公司。刚开始透支的两三张卡,是为了作为开公司的启动资金,但是透支之后公司运营不善还是亏损,我就不停地办信用卡透支,后来越透支越多,就无力偿还了。

检察官:你开的公司是做什么的?

高阳:是贸易公司……

检察官:做过什么贸易?

高阳:(无语)

检察官:你的信用卡是在什么地方透支的?

高阳:是在不同的套现公司,具体哪家记不清了。因为我当时还从事“垫还”的工作,每天都要去不同的公司套现,太多了。

检察官:武建是你的房东,你是怎么拿到他的身份证和房产证复印件办卡的?

高阳:我跟他借了复印件,然后用相机翻拍,在电脑上用软件把我的照片覆盖到他的照片上。其实我是因为好奇,想看看用假的身份证能不能办信用卡。

检察官:你仅仅是因为好奇吗?

高阳:(低着头小声说)我缺钱,就把武建的卡也用来透支了。

检察官:这些钱你现在怎么还?

高阳:(着急)其实我是想还钱的,要不然我也不会去卖肾。

检察官:你到哪里卖肾的?

高阳:去年年初,眼看欠的钱越来越多,我就想着怎么还。在网上看到长春有人在联系卖肾的,谈好了卖4.5万元,我就去了。7月19日卖肾的中介跟我说,找到患者了,让我立刻去北京。我就从长春乘火车去北京,在那里找了家旅馆,准备第二天卖肾,结果刚住进去就被警察抓住。

点评

现实生活中与高阳有着相似心理的人并不在少数,没有什么正当工作的他们,通过申领信用卡轻松套取现金,手中有钱的感觉一度让他们飘飘然。然而由于收入不足以还款,不少人不得不卷入“办卡、透支、再办卡、再透支”的恶性循环中。回过头来看,最初的套现难道不是一种“饮鸩止渴”吗?

近日,最高检、公安部又出台规定,再次强调“恶意透支万元将被追诉”,热衷于办卡套现的人,该警醒了。(文中人物系化名)

通讯员 李磊 快报记者 马乐乐

对话国际室内设计大师 畅谈大宅装修艺术

——参加别墅大宅活动送《瑞丽家居设计》



江苏别墅大宅设计峰会因为汇聚了国际知名的装修设计大师,已经成为别墅大宅装修领域最权威最具影响力的峰会。2010江苏别墅大宅设计峰会将在南京宝莱纳啤酒花园盛大举行。

这个曾经接待过姚明等各界社会精英的德国花园酒店,5月22日,又将迎接来自新加坡、德国、中国香港、中国台湾、广州、南京、上海等各地家装界的顶尖设计大师,其中大多设计大师都来自国内顶级的高端设计工作室,这些设计工作室代表了装饰行业的最高水平,如天羽马环境艺术设计公司、老史设计工作室、钟凯利设计院、BSB 高端设计事务所、D1 高端设计工作室、元洲装饰、堂杰工作室、欧宝装饰巴克设计研究院、华浔品味装饰等。他们将在这里探讨如何让别墅大宅的装修在营造更加舒适人性的家居环境的同时,彰显大宅主人的不凡品味。



尊贵体验 50 席敬请预约 前 30 户送《瑞丽家居设计》

别墅大宅的设计装修,一定要与流行同步,与国际接轨,尽全力打造时尚、具有国际风味的空间,才更能尽显别墅大宅的豪气风范。本次别墅大宅峰会上,来自世界各地的顶尖设计精英们带来了国际最流行的家装风潮,他们针对大宅装修的每一个环节,探讨别墅大宅独有的装修工序。这些设计大师和您一样,也是社会的精英,金钱在他们看来已经不具有魅力。在这场峰会里,只有最前沿的家装思潮的大碰撞,一切出发点都只是为了实现您最完美的舒适家居梦想。

同时,本次峰会将全程发布新概念文艺复兴风格设计大作,并由首席设计大师为您现场深度解析,展示设计作品,打造与众不同设计风格,让您享受一场设计视觉盛宴。为了能够让南京的高端业主有机会能够和这些顶尖设计师面对面交流,峰会特别预留了 50 席位,只要电话报名前 50 位的业主均有机会参加这次峰会,领取精美礼品。此外前 30 位报名业主还可额外获赠《瑞丽家居设计》一本。

文艺复兴设计风潮盛装发布 家装风格再度人文回归

在别墅大宅的设计理念中,“艺术化”可谓是最重要的一部分。豪宅工程的装修,不仅仅以单一地装修为目的,更重要的是,能达到有文化内涵,并传承意义,才算是真正意义上为艺术化装修。设想,在家中倚在富有文化底蕴的家私摆设上,品着咖啡,听着悠扬的乐曲,是多么的具有情调韵味。在本次设计峰会上,文艺复兴设计风潮新品盛装发布,家装风格再度人文回归。文艺复兴时期,是崇尚个性化的时代,也是古典与新潮激情碰撞和融合的时代,在这场设计峰会上,你除了可以看到文艺复兴时期,家装风格如何演绎这种碰撞着的绝美,您还可以听现场大师深度剖析现代家装中,如何巧妙运用时下的流行元素,设计风格、品牌装饰,在复古与前卫中碰撞出家装风潮。

别墅大宅装修贵在哪里? 峰会现场更多答案解密。

别墅大宅的设计已经不是简单的满足于营造舒适人性的家居环境,它更关注彰显主人的尊贵地位和不凡品位,而这种装修的效果与金钱的投入是成正比的。也许您并不能对此表示赞同,但有个事实您

不得不承认,别墅大宅装修的昂贵确实有它的理由。我们都知道装修过程走三道工序:设计、施工、软装。而您理解的也许只是停留在二道二道的层面投入上,本次峰会上,设计大师将为您深度揭秘别墅大宅装修到底为何那么贵,装修细节跟普通住宅有何区别。如果您有一处优质的别墅大宅要装修,不想让您的别墅设计师糟蹋,又没有时间四处找寻心仪的设计师,不妨本周六来宝莱纳别墅大宅设计峰会,想必在那里,一定能找到您满意的设计大师。

活动贴士

- 2010 江苏别墅大宅设计峰会
- 时间: 5月22日(周六)
- 地点: 广州路123号宝莱纳啤酒花园(五台山北大门,苏宁广场正对面,地下停车场可停车)
- 尊贵报名热线: 400 668 6818
- 活动提示:
 - 1、新概念文艺复兴风潮设计作品展
 - 2、首席设计师现场解析经典设计作品
 - 3、前30位报名业主送《瑞丽家居设计》一本